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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И 

БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей 

№ 110 

и благополучия человека 

по Республике Дагестан (ТО в r. Дербенте) 
r.Дербент 

(место принятия решения) 

Предписание 

об устранении выявленных нарушений 

обязательных требований 
« 19 » 09. 2023 

(место выдачи предписания) 

г. 

Мною, _ Старшим специалистом 1-ro разряда ТО Управления Роспотребнадзора по РД в r.Дербенте 

Амахановым Агарим Нисредовичем, ______________ _ 
(фамилия, имя, отчество инспектора) 

при проведении профилактического визита в отношении: МКДОУ "Ашаrастал­

Казмалярский Детский Сад «Чубарук" ИННО52901ббб8, ОГРН115052900
0027 

(указывается наименование контролнруемоrо лица, адрес место нахождения и ме
ста осуществления деятельности) 

выявлены следующие нарушения обязательных требований: В ходе проведени
я проверки: 

в МБДОУ "АШАГ АСТ АЛКАЗМАЛЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ЧУБАРУК" выявлены н
арушения обязательных 

требований wm требований, установленных муниципальными правовыми актами ( с указанием 

положений (нормативных) правовых актов): В ходе проведения проверки установлено: МБДОУ 

"АШАГАСТАЛКАЗМАЛЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ЧУБАРУК" 19.09.2023r 

Разграничены игровые площадки в соответствии с числом групп, 6 теневых навесов, 6 игровых 

площадок. В прачечной соблюдается раздельный прием грязного белья и выда
ча чистого белья . Во 

всех группах оборудовано 6 сан.узлов по 3 унитаза ,где площадь сан.узлов соответствует. 

Предъявленная программа производственного контроля за соблюдением санитарных пр
авил и 

вьmолнением санитарно-противоэпидемических ( профилактических) мероприятий не соот
ветствует 

требованиям предъявляемым к программам.(нет, ответственных лиц, 
не указан кратность , точки 

лабораторного контроля и т.д). на момент проверки отсутствуют результаты лабораторного 

исследования питьевой воды. 

На собственной территории, на площадке отсутствуют контейнера с з
акрывающимися крьппками для 

складирования ТКО (нарушение п. 2.2.4. СП 2.4.3648-20). 

Производство готовых блюд осуществляется не в соответствии с 
технологическими картами, в 

которых должна быть отражена рецептура и технология приготавли
ваемых блюд и кулинарных 

изделий. ----------------------------------
(указ ать нарушения, а также структурную единицу нормативного пр

авового акта,обязательные требования которого 

были нарушены) 

На основании изложенного и руководствуясь аб1ацем 5 пункта 11(4) постановления 

Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и 

осуществлении государственного контроля (надзора), муниципально
го контроля» и с целью 

устранения выявленных нарушений предписываю: в срок до 01.12.2023
rода. 

Разграничены игровые площадки в соответствии с числом групп, 6 теневых навесов, 6 игровых 

площадок. В прачечной соблюдается раздельный прием грязного белья и выда
ча чистого белья . Во 

всех группах оборудовано 6 сан.узлов по 3 унитаза ,где площадь сан.узлов соответствует. 
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Предъявленная программа производственного контроля за соблюдением санитарных правил и 
вьmолнением санитарно-противоэпидемических ( профилактических) мероприятий не соответствует 
требованиям предъявляемым к программам.(нет, ответственных лиц, не указан кратность , точки 
лабораторного контроля и т.д). на момент проверки отсутствуют результаты лабораторного 
исследования питьевой воды. 

На собственной территории, на площадке отсутствуют контейнера с закрьmающимися крьппками для 
складирования ТКО (нарушение п. 2.2.4. СП 2.4.3648-20). 
Производство готовых блюд осуществляется не в соответствии с технологическими картами, в 
которых должна бьпь отражена рецептура и технология приготавливаемых блюд и кулинарных 
изделий .. _________________________________ _ 

(указать требования, подлежащие выполнению в целях устранения выявленных нарушений обязательных требований, 
срок устранения нарушений) 

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на : заведующую 
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

"АШАГ АСТАЛКАЗМАЛЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ЧУБАРУК"Рахманову Ре11у Фахруди11овну ____ _ 
наименование и адрес место нахождения контролируемого лица 

Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в 
ТО Управления Роспотребнадзора по РД в г.Дербенте по адресу:РД С.Стальский район 

с.Касумкент ул.50лет Октября-9 __ 
телJфакс 

заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным 

доступным способом в срок до «_01_» _декабря ___ 20 23 г. с 

приложением документов и сведений, подтверждающих исполнение 

предписания. 

Настоящее предписание может быть обжаловано в течение десяти рабочих дней с момента его 

получения в досудебном порядке, предусмотренном Федеральным законом от 31.07.2021 г. № 248-ФЗ «О 

государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

Предписание об устранении нарушений обязательных требований, выданное в рамках осушествления 

федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора может быть обжаловано в судебном 

порядке только после прохождения процедуры досудебного обжалования. 

Старший специалист I разряда 
Территориального отдела 

Управления 

Роспотребнадзора по в г.Дербенте 

(должность лица, составившего 

предписание) 

(подпись) 

С предписанием ознакомлен(а) «_19 __ » _ _ 09 ___ 202З_г. 

(подпис~ , 

Предписание направлено по адресу: 

Амаханов А.И. 

(инициалы и фамилия) 

Рахманова Р.Ф. 

(инициалы и фамилия) 



Отметка о размещении сведений об п 
санитарно-эпидемиологического контроля ро~илактическом визите в рамках федерального государственного Учетный № 05230041000107 462~3()ора) в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий 
Дата «_30 » 08 2023 -
С -- --- года сылка на карточку мероприятия в едино;-
QR-код, обеспечивающий од реестре контрольных (надзорных) мероприятий: перех на страницу ф содержащую запись единого рее в ин ормационно-телекоммуникационной сети «Интернет» едином реестре контрольных (н:д:~а нК::)трольных (на~зорных) мероприятий о профилактическом мероприятии ~ Р мероприятии, в рамках которого составлен соответствующий документ 
[!) 
. . . ·-н ~ 

1!) ....... w,;;_;: 

~УНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННО_Е ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АШАГАСТАЛКАЗМАЛЯРСКИИ ДЕТСКИЙ САД "ЧУБАРУК'' 

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ 
ЧЕЛОВЕКА 

Управление Фсдсральноll службы по нwору в сфере защ1пы прав потребителе!! и благополучИJ1 человека по РД 
ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 

человека по Республике Дагестан в г. Дербенте 368600, г. Дербент, ул. Шеболдаева,49 тел:(87240) 2 - 81-

96, электронная почта: derb- to@yandex.ru 

«19» 09.2023r. 11 час.ООмин. 
____ (дата и время составления акта) 

РД С.Сталъский район с.Ашаrастал-Казмаляр 
(место составления акта) 

Акт профилактического визита № .ft)f 
1. Профилактический визит проведен в соответствии с пунктом 11(4) постановления 
Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления 
государственного контроля (надзора), муниципального контроля». 

2. Профилактический визит проведен в отношении МКДОУ 

"Ашагастал-Казмалярский Детский Сад «Чубарук'' ИННО529016668 , 
ОГРН1150529000027 ________ _ 
(наименование контролируемого лица, ИНН, ОГРН, объект контроля, категория риска) 



"/. 

з )· 368775 Республиkа · Профилактический визит проведен по адресу (местоположению · ' : Дагестан, Сулейман-Стальский р-н, с Ашаrастал-Казмаляр, Новая ул., д. 1 ( 
тельности или место нахождения 

указывается адрес (местоположение), место осуществления коитролируемым лицом дея иных объектов контроля, в отношении которых был проведен профилакrическиА виз~п) 

4. Профилактический визит проведен в следующие сроки: с «_19 _>► 09. 2023r r 09.ООч .по «19.09.2023г_» llч 00 мин._--:--------:-----::::::::-::-::=::::::~---­(указываются дата и время фактического проведения профилактического визита). 

Срок проведения профилактического визита приостанавливался в связи с необходимостью проведения экспертизы/испытания (нужное подчеркнуть) на основании: с «_» ___ r.no « »r. 
(указывается основание для приостановления срока проведения профилактического визита, дата и время начала, а также дата и время окончания срока приостановления проведения профилактического визита) 

Срок проведения профилактического визита был продлен в связи с необходимостью проведения инструментального обследования_с «_ » ___ r.no «_»r. 

(указывается вид инструментального обследования, дата и время начала, а также дата и время окончан~u срока продпения профилактического визита) 

5. Профилактический визит проведен: Амахановым А.Н. старшим специалистом 1-го разряда ТО Управления Роспотребнадзора по Рд в r. Дербенте 
(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лица, проводившего профилаJmtЧескиА вю~п) 

6. К проведению профилактического визита были привлечены: 1) специалисты: 
(указываются фамилии, имена отчества (при наличии), должности специалистов). 

2) эксперты (экспертные организации): 
ФНJiиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Дагестан» в r .Дербенте, Аттестат аккредитации № RA. RU.511161 от 17.04.2018r. ______________ _ (указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность экспертов, или наименование экспертно!! организации, с указанием реквюlfГОв свидетельств об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство 

об аккредитации). 

7. При проведении пооdJилактическоrо визита поисvrствовали поеnставители контоолиоvемоrо лиuа: °t!IRPrrvsnm!la мvпmтпп А ПJ.П()li' lt А 11i'ПП()J.'. fl()IJIJ(() ПJ.П()li' ()~РА 1()ВА ТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "АШАГАСТАЛКАЗМАЛЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД 11ЧУБАРУК11Рахманова РенаФахрудиновна ______ ______ ____ _ 
(ФИО, ДОЛЖltОС'П,) 

8. При проведении профилактического визита контролируемое лицо проинформировано: 

Информация 
Да/нет Об обязательных требованиях, предъявляемых 

принадлежащим емv объектам КОНтРОЛЯ 
к его деятельности либо к да 

О соответствии объектов КОНтРОЛЯ критериям риска 
да Об основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска да О видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, да проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения к соответствующей категории риска 

Иная инфоомация (указать) 

1 Осуществлено консультирование контролируемого лица \ да 
9. При проведении профилактического визита были совершены следующие действия: 
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1) осмотр, инструментальные исслед
ования, 

f ., 

2) исrоебование документов 
· 3 rrание 4) 

(указывается фактически совершенное действие: 1) осмотр, 2) о-rбор проб (образцов), )испь • 

инструментальные исследования, 5) экспертиза, 6) истребование документов) 

в следующие сроки: с« 19 » 09. 2023r r.09 ч.ООмин по 19.09.2023r 11 ч.ООмин. 
- (у;азывается по каждому фактически совершенному действию

) 
бованные документы: мел. книжки. 

1 О.При проведении профилактического визита рассм
отрены истре 

(указывается рассмотренные докуме~rrы, представленные котролируемым лицом) договора 

11. При проведении профилактического визита было установлено:_ МУJ
IИЦИПАЛЪНОЕ 

КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
"АШАГАСТАЛКАЗМАЛЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ЧУБАРУК" функционирует с 

Размещен на отдельной территории площадью 1.02 га. Здании 2014 r постройки, типовое 3 

этажное здание общей площадью 2140.3 кв .м , в том числе подземный этаж 1 ( проекmая мощность 

-120 мест). Водоснабжение централизованное сельское, канализова
ние- локальные очистные, 

отопление автономное. Искусственное освещение - энергосберегающие лампы и лампы 

накаливания. Всего 6 группы( 1 младшая группа от 2-3 лет- 22 детей, 2 средняя группа- 2 от 3-4 

лет-42 ребенка,! средняя группа от fдо 5 лет -28 детей, 2 старшие группы от 5 до 6 лет 57 детей) 

всего детей 149, сотрудников 44 из них 16 педагогов и 28тех.персонал. Сан. эпид. заключение на 

01.09.2015r. 

образовательную деятельность 2460686 от I О октября 2015 r .. 

В ходе проведения проверки: в МБДОУ "АШАГАСТАЛКАЗМА
ЛЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД 

"ЧУБАРУК" выявлены нарушения обязатель
ных требований или требований, установл

енных 

муниципальными правовыми актами (с указанием по
ложений (нормативных) правовых актов): В 

ходе проведения проверки установлено: МБДОУ "АШАГ АСТ АЛ
КАЗМАЛЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ 

САД "ЧУБАРУК" 19.09.2023r 
Разграничены игровые площадки в соответстви

и с числом групп, 6 теневых навесов, 6 игровых 

площадок. В прачечной соблюдается раздельный прием
 грязного белья и выдача чистого белья . 

Во всех группах оборудовано 6 сан.узлов по 3 унитаза ,где площадь сан.узлов соответствует. 

Предъявленная программа производственного контро
ля за соблюдением санитарных прав

ил и 

вьmолнением санитарно-противоэпидемических ( профилактических) мероприятий не 

соответствует требованиям предъ
являемым к проrраммам.(нет, ответственных лиц, не указан 

кратность , точки лабораторного контроля и
 т.д). на момент проверки отсутству

ют результаты 

лабораторного исследования питьев
ой воды. 

На собственной территории, на пло
щадке отсутствуют контейнера с з

акрьmающимися крышками 

для складирования ТКО (нарушение п
. 2.2.4. СП 2.4.3648-20). 

Производство готовых блюд о
существляется не в соответст

вии с технологическими кар
тами в 

:~:::. должна быть отражена рецептура и технология приготавлив
аемых блюд и кулинарн~IХ 

:нс;:~:ен=::::ия ис~:~;;::и::;:::о визита было осуществлено лабораторно-

п 
- климата и освещенности помеш • 

роизведенные замеры соот _ ении школы. 

Выявленные нарушения обязат::,:ствуют б сани_тарно-гигиеническим требованиям. 
ых тре овании не возмож 0 

профш,актического визита В связи с д н устранить в ходе 
· чем вы ано поедписание об 

vc • 

нарушений обязат':'ьных требований сроко1,1 до 01.12.2023года
. транении выявленных 



\ 
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12. К настоящему акту прилагаются: (протокол осмотра, нарушений 

\ 
предписание об устранении выявленны~ 

(указывается (протокол осмотра, протокол o-roopa проб (образцов), протокол инструменrальноrо исследования, 
протокол испытанИJ1, экспертные заключения, их реквизиты, а также иные докумеиты, являющиеся доказательствами 
выявленных нарушений, предписание об устранении выявленных нарушений) 

Старшийц специалист 1-го разряда ТО Управления 
Роспотребнадзора по РД в г. Дербенте 

Амаханов А.Н. 
(должность, фамилия, инициалы инспектора 

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их 
представителей с актом (дата и время ознакомления). 

Заведующая Рахманова Рена Фахрудиновна 19.09.2023г 11.ООч 

(дата, время) (подпись) (должность) (ФИО) 



{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}



